Üniversitemize, 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 4/B maddesi kapsamında sözleşmeli personel statüsünde istihdam edilmek ve müracaatları Üniversitemiz (ilan.mcbu.edu.tr) online başvuru sayfasından 02.09.2022 – 09.09.2022 (mesai bitimine kadar) tarihleri arasında sadece online başvuru şeklinde alınmak üzere, ilan metninde; nitelik kodları, unvanları, kadro sayıları, aranılan nitelikleri ve çalışacağı birim gösterilen şekilde “Sözleşmeli Personel” alınacaktır. İlan metnine, ilan edilen kadrolara ve başvuru formuna (ilan.mcbu.edu.tr) online başvuru web sayfasından ulaşılabilecektir.
Online Başvuru Sayfası web adresi    : ilan.mcbu.edu.tr
Başvuru Tarihleri                                 : 02.09.2022 – 09.09.2022 (mesai bitimine kadar)
Başvuru Şekli                                        : Başvurular sadece online başvuru şeklinde alınacaktır.
İstihdam Edilecek Kadrolar                : Sözleşmeli Destek Personeli (16 adet)
                                                                  Sözleşmeli Koruma ve Güvenlik Görevlisi (15 adet)
                                                                  Sözleşmeli Hemşire (13 adet) 
Adaylarda Aranan Yaş Şartı                : Tüm unvanlara başvuracak adayların ilan tarihinin son günü itibariyle 35 (otuz beş) yaşından gün almamış olmaları gerekmektedir. (09.09.1988 tarihi ve sonrasında doğanlar müracaat edebilecektir.)
Adaylarda Aranan KPSS Şartı          : Tüm unvanlara başvuracak adayların 2020 yılı KPSS sınavına girmiş ve ilgili puan türünden en az 60 (altmış) puan almış olmaları gerekmektedir.
Koruma ve Güvenlik Görevlisi Kadrosuna Başvuracak Adaylar: 
                                                              Koruma ve Güvenlik Görevlisi pozisyonuna başvuracak adaylardan istenen boy ve kilosunu gösterir rapor, Aile Hekimliklerinden ya da Tek Hekimden alınabilecektir.
Sonuçların Açıklanması                      : Başvuruların sona ermesinden itibaren 15 (on beş) iş günü içerisinde www.mcbu.edu.tr web adresinde ilan edilecektir.     
